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UP SI MOCK TEST – 08 (SOLUTION)

101. (A) ekuk fd la[;kvksa dk e- l- x y- l- 44x gS] rc
iz'ukuqlkj]

44x + x = 1125

 45x = 1125  x = 
1125

45
 = 25

  nwljh la[;k = 
y - l -  e - l -

igyh l[a ;k

= 
44 25 25

25

 
 = 1100

102. (D) N = 221x + 64
= 13 × 17x + 13 × 4 + 12
= 13 [17x + 4] + 12

= 'ks"kiQy 12

103. (D) 
1

110
4

 = 
441

4
 = 

21

2
 = 10.5

104. (D) ( 5 )7 + ( 5 )5  
7 5

–
2 25  = 51 = 5p

  p = 1

105. (C)  vHkh"V ykHk izfr'kr = 
 5 – 4

100
4

 
 

 

= 
1

4
× 100 = 25%

106. (D)  ekuk foØ; ewY; `100 gSA
 deh djus ds ckn ewY; = 100 – 60 = ` 40

 Ø; ewY; = 40 × 
100

90
 = `

400

9

vr% vkjfEHkd ykHk = 100 – 
400

9
 = `

500

9

 vHkh"V ykHk izfr'kr = 

500

9
400

9

×100

=
500

9
×

9

400
× 100 = 125%

107. (B) ekuk oLrq dk Ø; ewY; ` x rFkk foØ; ewY; ` (x +

210) gSA

iqu% foØ; ewY; = x × 
125

100
 = ` 

5

4

x

vc iz'ukuqlkj] 
5

4

x
= x + 210 

4

x
 = 210 × x

= 210 × 4 = 840

  foØ; ewY; = 840 + 210 = `1050

108. (C) vHkh"V lerqY; cV~Vk = 
10 5

10 5 –
100

   
= 15 – 0.50 = 14.50%

109. (A) ekuk ijh{kk esa dqy vad x FksA rc
iz'ukuqlkj]
x dk 33% = 125 + 40

 
33

100

x 
 = 165  x = 

165 100

33


  x = 500

110. (D) vHkh"V izfr'kr deh =  
10

100
100 10

 
  

   = 
10

110
 × 100 = 

100

11
 = 9

1

11
%

111. (B) (B – A) dk 30% = (B + A) dk 18%

 (B – A) 5 = (B + A)3
 5B – 3B = 3A + 5A  2B = 8 A

 
A

B
 = 

2

B
= 

1

4
  A : B = 1 : 4

112.(D) P vkSj Q vk; 3 feuV esa fd;k rFkk dk;Z

  = 3 
1 1

12 15

    = 
5 4

60

 
    = 

9 3

60


 = 

3 3

20



 'ks"k dk;Z =
11

20

vdsys Q }kjk fy;k x;k le; = 15 × 
11

20
 = 

33

4
 feuV

= 8
1

4
 feuV

113. (B) ril vkSj fefgj dh dk;Z{kerk dk vuqikr = 2 : 1

 dk;Z lekIr djus esa yxs le; dk vuqikr = 1 : 2

vc] ekuk fd ril vdsys t fnu rFkk fefgj vdsys 2t

fnu esa dk;Z lekIr dj ldrk gSA

 
2

3

t t

t


 = 12  t = 6 × 3 = 18 fnu

114. (C) ekuk fd 'ks"k dk;Z dks lekIr djus esa A dks t fnu yxrs
gSa] rc iz'ukuqlkj]

18

t
+ 

10

15
 = 1  

18

t
= 

1

3
  t = 

18

3
 = 6 fnu

115. (C)  (1 vkneh + 1 vkSjr) 8 = 1 vkneh × 10

 8 vkneh + 8 vkSjr = 10 vkneh  2 vkneh
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= 8 vkSjr
 1 vkneh = 4 vkSjr
m

1
d

1 
= m

2
d

2 
ls]

4 × 10 = 1 × d
2

 d
2
 = 40

vr% vdsyh vkSjr dks dk;Z lekIr djus esa yxk le;
= 40 fnu

116. (B) 4 xquh = 22 xquh gksus esa yxk le; = 3 × 2 = 6 o"kZ
117. (A) ekuk C;kt dh ok£"kd nj r % gS] rc

iz'ukuqlkj] 
6000 2

100

r 
 + 

1500 4

100

r 
= 900

 120r + 60r = 900  180r = 900

  r = 
900

180
= 5%

118. (D) vHkh"V nj = 10
1

9
= 10 × 

1

3
 = 

10

3
 = 3

1

3
%

119. (A) ekuk la[;k,¡ Øe'k% 3x rFkk 5x gSa
 y- l- = 15x

iz'ukuqlkj] 15x = 225  x = 
225

15
 = 15

 NksVh la[;k = 3x = 3 × 15 = 45

120. (C) nwljh jsyxkM+h dh pky = 
364

4
 = 91 fdeh@?k.Vk

 igyh jsyxkM+h dh pky =
91

7
 × 6 = 78 fdeh@?k.Vk

121. (D)  ,d&nwljs dks ikj djus esa yxk le; = 

 
80 120

5
35 – 25

18



= 
200 18

10 5




 = 72 lsd.M

122. (B) ekuk fd èkkjk ds vuqfn'k uko dh pky u fdeh@?k.Vk
rFkk èkkjk ds izfrdwy uko dh pky v fdeh@?k.Vk gSA rc
iz'ukuqlkj]

24

v
 + 

36

u
 = 6

 
4

v
 + 

u


 = 1 ...(i)

rFkk  
36

v
 + 

24

u
  = 

13

2
...(ii)

vc lehú (i) esa (4) ls xq.kk dj lehú (ii) dks ?kVkus
ij]

16

v
 + 

24

u
 = 4

 
36

v
 + 

24

u
 = 

13

2

   –       –      –

16

v
 – 

36

u
 = 4 – 

13

2

 – 
20

V
 = 

–5

2

 v = 
20 2

5


 = 8

vc lehú (i) esa v dk eku j[kus ij]

4

8
 + 

6

u
 = 1  

6

u
 = 

1

2

 u  = 6 × 2 = 12

vr% èkkjk dh pky = 
12 – 8

2

 = 
4

2
 = 2 fdeh@?k.Vk

123. (D) ,d isu dk vkSlr ewY;

= 
510 – 2 75

30


  = 

510 –150

30

= 
360

30
=  ` 12

124. (A) ekuk ijh{kk nsus okys mEehnokjksa dh dqy la[;k x FkhA

rc iz'ukuqlkj] x × 50 – 100 (90 – 60) = 45x

 5x = 3000

  x = 
3000

5
 = 600

125. (C)  d{kk NksM+us okys fo|kFkhZ dk Hkkj =

100
45 49

1000

    

 = 45 + 4.9 = 49.9 fdxzk

126. (C) lewg esa 4 yM+ds vkSj 3 dqÙks gSaA

127. (A) iz'ukuqlkj] vkjs[k [khapus ij]

P

R S

TQ

ifjJeh

ukSdjh'kqnk

fouez

f'kf{kr

vr% P f'kf{kr] ifjJeh rFkk fouez gS] ijUrq csjkstxkj gSA
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128. (C) jke ds pyus dk Øe fuEuor~ gS

5 fdeh

10fdeh

4 fdeh

4 fdeh

5 fdeh

  

m-

n-

iw-i-

vr% jke izkjfEHkd fcUnq ls 15 fdeh nwj gSA
129. (B) ekuk A rFkk B dh ekfld vk; Øe'k% `4x ,oa `

3x vkSj mudk [kpZ `3y ,oa `2y gSA
 4x – 3y = 3x – 2y

x = y

iz'ukuqlkj] 4x – 3y = 6000

x =  `6000

 A dh ekfld vk; = 4x = 4 × 6000 = `24000

130. (C) ekuk lcls NksVh fo"ke la[;k x gSA
 vkSlr = x + 2

iz'ukuqlkj] x + 2 = 
3

x
 + 12

 x – 
3

x
 = 10 

2

3

x
 = 10

 x  = 
10 3

2


 = 15

vr% vfUre la[;k = x + 4 = 15 + 4 = 19

131. (B) 18 izs{k.kksa dk lgh ;ksxiQy = 124 × 18 + (64–

46) – (82 – 28)
= 2232 + 18 – 54 = 2250 – 54 = 2196

  vHkh"V lgh vkSlr = 
2196

18
 = 122

132. (B) vHkh"V ykHk izfr'kr = 
15 –12

100
12

   

= 
3

1 2
 × 100 = 25%

133. (C) ,d v.Ms dk Ø; ewY; = `
5

3

,d v.Ms dk foØ; ewY; = `
12

5

 1 v.Ms ij ykHk = 
12 5

–
5 3

 
   = 

36 – 25

15

 
  

= `
11

15

vr% v.Mksa dh la[;k = 
143

11
×15 = 195

134. (A)  ekuk ;g èkujkf'k ` x rFkk C;kt dh nj r% gSA rc
iz'ukuqlkj]

9

25

x
 = 

6

100

x r 

 r = 
9 160

25 6

x

x

 
    r = 6%

135. (D) (20 = 5 × 4) o"kZ esa 24 xuqh = 16 xquh
  feJèku = 12000 × 16

= ` 192000

136. (C) vHkh"V nwjh =  
5 3

5 – 3


 × 

 15 9

60



= 
15

2
 × 

24

60
 = 3 fdeh

137. (A)  lkekU; le; = 
6 25

1


 = 150 feuV = 2 ?k.Vs 30

feuV
138. (B)   345) 9999 (28

             690
3099
2760
   339

 U;wure la[;k = 345 –339 = 6

139. (C)  ekuk la[;k,¡ a vkSj b gSaA
 a2 + b2 = (a + b)2 – 2ab

= (24)2 – 2 × 143 = 576 – 286 = 290
140. (C)  571 +  572 +  573 = 571 (1 + 5 + 52) = 571 × 31

 vr% la[;k 31 × 5 = 155 ls iw.kZar;k foHkkftr gksxhA
141.(D)  ekuk la[;k,¡ 10a vkSj 10b gSaA

  y- l- = 10ab

 iz'ukuqlkj]
 10ab = 120  ab = 12

a vkSj b ds lHkh lEHko tksM+s (12, 1) (4, 3) gSaA
 la[;kvksa dk ;ksxiQy = (12 + 1)10 = 130

rFkk (4 + 3)10 = 70

142.(D) n dk U;wure eku = 5 + 2 = 7

 (7)2 = 49

vr% 49 dks 5 ls Hkkx nsus 'ks"kiQy 4 gksxkA
143. (A) vHkh"V le; = 200, 300, 360 rFkk 450 dk y- l-

           = 1800 lsd.M
144. (C) iz'ukuqlkj]

 x × 30 = (x + 6)20  3x – 2x = 2x + 12
  x  = 12

145. (C)  rhuksa dk ,d fnu dk dk;Z = 
1

2

1 1 1

12 15 20

    

= 
1

2

5 4 3

60

  
  

= 
1

10

  rhuksa dks feydj dk;Z lekIr djus esa yxk le;



Ph: 09555108888,  09555208888 4

2007, OUTRAM LINES, 1ST FLOOR, OPPOSITE MUKHERJEE NAGAR POLICE STATION, DELHI-110009

= 10 fnu
vr% vdsys P dks dk;Z lekIr djus esa yxk le;

= 
10 15

15 –10


 = 

10 15

5


 = 30 fnu

146. (B) dk;Z{kerk dk vuqikr = 3 : 1

 le; dk vuqikr = 1 : 3

 A dks yxk le; = 
60

2
×1 = 30 fnu

rFkk B dks yxk le; = 
60

2
× 3 = 90 fnu

visf{kr le; = 

1

1 1

30 90


= 
30 90

30 90


  = 

30 90

120


 = 

45

2
= 22

1

2
fnu

147. (B)  dEiuh A, B rFkk C dk vkSlr mRiknu

= 
1500 1800 1000

3

 
 = 

4300

3

dEiuh D rFkk E dk vkSlr mRiknu = 
2700 2200

2



= 
4900

2

vr% dEiuh A, B, C rFkk dEiuh D, E ds

vkSlr mRiknuksa dk vuqikr = 

4300

3
4900

2

=
4300

3
× 

2

4900
 = 

43 2

3 49




 = 86 : 147

148. (C)  dEiuh D dk mRiknu = 2700

rFkk dEiuh A dk mRiknu = 1500

vc ekuk fd dEiuh D dk mRiknu] dEiuh Ads mRiknu
dk x xquk gSA
rks] 1500 × x = 2700

x = 
2700

1500
= 

27

15
 = 1.8

vr% dEiuh D dk mRiknu dEiuh A ds mRiknu dk xquk
1.8 xquk gSA

149. (C) ik¡pksa dEifu;ksa ds vkSlr ek¡x

= 
3000 600 2500 1200 3300

5

   

= 
10600

5
 = 2120

ik¡pksa dEifu;ksa ds vkSlr mRiknu = 1500 + 1800 +

1000 + 2700

= 
1500 1800 1000 2700 2200

5

   

= 1840

visf{kr varj = 2120 – 1840 = 280

150. (*) dEiuh B dh ek¡x = 600

rFkk dEiuh C dh ek¡x = 2500

vc ekuk dEiuh B dh ek¡x] dEiuh C dh ek¡x dk
x% gSA

rks] 2500 × 
100

x
= 600

 2500 × 
100

x
= 600

 x = 
100 600

2500


= 24%

151. (B)

152. (D) ftl izdkj] 17 rFkk 17 × 3 + 9 = 60

mlh izdkj] 20 rFkk 20 × 3 + 9 = 69

153. (C) ftl izdkj] ̂ eNyh* ds 'kjhj dk Åijh vkoj.k ̂ 'kYd*
dgykrk gS] mlh izdkj] ^Hkkyw* ds 'kjhj dk Åijh
vkoj.k ^yksepeZ* dgykrk gSA

154. (C)

155. (D) ftl izdkj]
         N U M E R A L    U E A  L  R M  N

         1  2  3 4 5 6 7    2 4  6  7  5  3  1

mlh izdkj] A  L  G E B R A    L E R A B G A

         1  2  3 4 5 6  7   2 4  6  7  5  3  1

156. (C)
J    K

+1
 
O    P

+1
 
M   N

+1
 
S    T

+1

–2

C   A B D P W X         O         

+2 +1 +1

vr% CABD vU; lHkh ls fHkUu gSA
157. (D) 162  16 + 2 = 8, 405  40 ÷ 5 = 8,

567  56 ÷ 7 = 8.644  64 ÷ 4 = 16

vr% 644 vU; lHkh ls fHkUu gSA
158. (A)  ^mdlkuk* dks NksM+dj] vU; lHkh 'kkjhfjd fØ;k,¡ gSa

 tcfd ^mdlkuk* ,d ekufld fØ;k gSA
159. (B) Üka[̀kyk dk Ø; fuEuor~ gS

 

–2

–2

+2

+2

–2

–2

+2

+2

–2

–2

+2

+2

–2

–2

+2

–2

r         p

o         m

c          e

e         g
n         I           j

k         i          g

g         i          k

I         k          m
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160. (A)    Üka[̀kyk dk Ø; fuEuor~ gS

XYZ  UVW R  ST
CBA  FE    D  

161. (B)   lqjs'k dk tUe = 4, vDVwcj 1999

 'kf'kdkUr dk tUe = 4 vDVwcj] 1999 – 6

= 29 flrEcj] 1999

 15 vxLr] 1999 ls 29 flrEcj] 1999 rd fnuksa
dh la[;k = 16 + 29 = 45 ÷ 7

= 6 lIrkg + 3 fo"ke fnu
vr% 'kf'kdkUr dk tUe = jfookj + 3 = cqèkokj

 162. (C)  9oha deyk  16ohaohuk

25oha deyk
vr% iafDr esa dqy yM+fd;ksa dh la[;k = 25 + 16 – 1

 = 40

163. (A)

xaxk
cPps

js[kk jkeek¡
'kjr

HkkbZ ekek

feFkqu

Hkrhtk

cPps

iRuh
xksiky

jkeiky
iq=k iq=k

eksgu

vkjs[k ls Li"V gS fd feFkqu] eksgu dk Hkrhtk gS vFkkZr~ eksgu
feFkqu dk pkpk gSA

164. (B) ftl izdkj] mlh izdkj]

 

 H   
 Y   
 D   
 R   
 O   
 G   
 E   
 E   

+2     

+4     

+6     

+8

+10     

+12     

+14     

+16

J
C
J
Z
Y
S
S
S

 A   
 N   
 T   
 I   
 M   
 O   
 N   
 Y   

+2     

+4     

+6     

+8

+10     

+12     

+14     

+16

C
R
Z
Q
W
A
B
O

165. (A) fodYi ls iz'ukuqlkj fcØh ls cnyus ij]
30 ÷ 6 × 5 + 4 – 2 = 27

   5 × 5 + 4 – 2 = 27
             27 – 2 = 27
                   27 = 27

166. (D) lw;Z ,d rkjk gksrk gS tcfd pUnzek ,d mixzg gSA

   

rkjk

lw;Z pUnzek

167.(B) vU; lHkh Lruèkkjh oxZ ds tkuoj gS tcfd ̂ exj* ljhlì

  oxZ ls lEcfUèkr gSA

168.(B) ^psgjk* dks NksM+dj vU; lHkh psgjs ds Hkkx gSA

169.(D)  Ük̀`a[kyk dk Øe fuEuor~ gSA

19  28  39  52   84  102

+9 –11 +13 –15 +17 +19

67   

103

vr% xyr la[;k 102 gS] blds LFkku ij 103 gksxkA

170. (D) cPpksa dk lEcUèk ,d&nwljs ls fuEuor~ gS

U T P R Q
S

pkph
csVkcsVh
HkkbZ

ppsjk HkkbZ 

cguHkkbZ

cgu

vr% U, R dk ppsjk HkkbZ gSA

171. (C) ftl izdkj]

D     E     L     H     I

 

7      3     5     4     1

rFkk  C     A     L     C    U     T     T     A

  

 8     2     5      8     9     6      6     2

mlh izdkj]  C      A     L     I    C     U     T  

8       2     5     1    8     9     6  

      

172. (B) Üka[̀kyk dk Øe fuEuor

(A) A +1 B +4  F +1  G +2 I +2 K

(B)
+2

 A        C F J O U                                     
+2 +3 +4 +5 +6

(C) M +3+ P +1+  Q +2+  S +1+ T +2+ V

(D) A +3+ D +2+  F +2+  H +2+ J +2+ L

vr% fodYi ACFJOU esa mijksDr fu;e dk ikyu fd;k

x;k gSA

173. (A) dFkukuqlkj] osu vkjs[k fuEuor~ gS

csaps cDls dq£l;k¡

vr% fu"d"kZ III rFkk IV ykxw gksrs gSaA

174. (C) dFkukuqlkj] osu vkjs[k fuEuor~ gS

vfHkusrk xk;d urZd

vr% fu"d"kZ I Bhd gSA
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175.(A) 4 6 8 1 3 4  4   8 1 5 7 8  4 8 2  1 4 8  2 4 8

2 4  8 1 6 7  4 8 4  8 1 2 5  4 8  6

vr% ,slh rhu fo"ke la[;k,¡ gS tks fdlh vU; fo"ke la[;k

ds rRdky ckn vkbZ gSaA

176. (D) dFku nsus ls igys voèkkj.kk ;gh gksxh fd dk;Z dk

fu"iknu O;fDrRo xq.kksa ij fuHkZj djrk gSA vkSj O;fDrRo xq.kksa

ds lk{kkRdkj }kjk ekik tk ldrk gS blfy, ukSdjh ds fy,

vH;£Fk;ksa ds p;u gsrq fd, tkus okys lk{kkRdkj esa mudss

O;fDrRo xq.kksa dk ekiu gksuk pkfg,A vr% voèkkj.kk,¡ I

,oa II nksuksa gh dFku esa vUr£ufgr gSA

177. (A) pw¡fd xksLokeh lfefr us orZeku pquko O;oLFkk esa lqèkkj

gsrq dqN vPNh fliQkfj'ksa dh FkhaA bl dkj.k dFku esa ;g

fy[kk gS fd xksLokeh lfefr dh vfèkdka'k fliQkfj'kksa dks

vLohÑr dj fn;k x;k blfy, pqukoksa esa lqèkkj ykus dk

volj pyk x;kA vr% voèkkj.kk I dFku esa vUr£ufgr gSA

tcfd voèkkj.kk II dk dFku ls dksbZ ysuk&nsuk ugha gS

vFkkZr~ ;g dFku ls vlaxr gSA

178. (A)  6 cts ?k.Vs rFkk feuV dh lqbZ ds chp 30 feuV dh

nwjh  gksrh gSA

 55 feuV vkxs c<+ tkrh gS feuV dh lqbZ 60 feuV esaA

 30 feuV vkxs c<+ tkrh gS feuV dh lqbZ = 
60

55
× 3

= 
360

11
 feuV esa  = 32

8

11
feuV esa

vr% 6 ctdj 32
8

11
feuV ij ?kM+h dh nksuksa lqb;ksa ,dlkFk

gksxhA

179. (C) bcb|aca|bcb||aca|b  bacbc

180. (B) F uR̀; djrk gSA

181. (D) D lkseokj ds fnu Lihp dk izn'kZu djrk gSA

182. (D) G 'kqØokj ds fnu izn'kZu djrk gSA

183. (C) ekuk ';ke dh vk;q x o"kZ rFkk jke dh vk;q 2x o"kZ

gSA

vr% lksgu dh vk;q = 4x o"kZ

 ';ke < jke < lksgu

vr% lcls cM+k lksgu gSA

184. (D) fdjk, ij A dk [kpkZ B ls de gSA vr% fodYi D

xyr gSA

185.(A) ftl izdkj]

P N L J  I  G E C
+1

+5

–13

+9

mlh izdkj]

V T R P O M K I
+1

+5

–13

+9

186.(B) ftl izdkj] 6 rFkk (6 + 2)2 = 64

mlh izdkj] 11 rFkk (11 + 2)2 = 169

187. (D) ftl izdkj] 123 rFkk (12) + 3 = 4

mlh izdkj] 726 rFkk (72) + 6 = 12

188. (B)  ftl izdkj] 
A C A Z X

1 3 1 26 24
 D F D W U
 4 6 4 23 21

+3

+3

+3

–3

–3

mlh izdkj] 
G I G T R J L J Q O
7  9  7 90 19  10121017 15

+3

+3

+3

–3

–3

vr% ? = JLJQO

189. (C)

56 210 4627 14 21 49  196  441  

(7)
2

(14)
2

(21)
2+7

+7 +7

+14 +21

vr% ? = 21 : 441 : 462

190.(C) ftl izdkj] uhao Hkou ds fy, vko';d gksrh gSA mlh
   izdkj] lafoèkku jk"Vª ds fy, vko';d gksrk gSA

191. (D) nh xbZ la[;k  Ük̀a[kyk fuEuor~ gS

15 24 35 48

+5 +7 +9 +11 +13

3 8  

vr % ? = 48

192. (A)

B
2

I
9

F
6

G
7

N
14

K
11

L
12

S
19

P
16

Q
17

–3 +1 +7 –3 +1 +7 –3 +1 +7 –3 +1

D 
4 

A  
1  

vr% ? = SPQ
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193. (B) nh xbZ la[;k  Üka[̀kyk fuEuor~ gS

7 18  40 73 117 172

+11 +22 +33 +44 +55

vr% ? = 73

194. (D) fn, x, ewy 'kCn EXEMPLIFICATION ls EXTRA

'kCn ugha cuk;k tk ldrk gS] D;ksafd ewy 'kCn esa v{kj T
ugha gSA

195. (B) dksM  – ^

6 2 9 3 5



la[;k

vr% ? = 62935

196. (A) ftl izdkj] 

foijhr 
v{kj

21 14 9 20 25
U   N  I   T  Y

21 14 9 20 25
 F  M  R  G  B

mlh izdkj]

T G 
20 7 

R I 
18 9 

A Z 
1 26 

N M 
14 13 

Q J 
17 10 

U F 
21 6 

I R 
9 18

L  O
12  15

foijhr 
v{kj

197. (D)

198. (C)

199. (C)

200. (A) 5fdeh

4fdeh

6fdeh

5fdeh

1fdeh

visf{kr nwjh fdeh = 1

  
m-

n-

iw-i-
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1. (C)
2. (D)
3. (C)
4. (D)
5. (B)
6. (B)
7. (C)
8. (D)
9. (A)
10. (B)
11. (C)
12. (A)
13. (C)
14. (B)
15. (C)
16. (C)
17. (B)
18. (C)
19. (A)
20. (C)
21. (C)
22. (B)
23. (C)
24. (A)
25. (B)

26. (D)
27. (D)
28. (C)
29. (A)
30. (C)
31. (C)
32. (B)
33. (B)
34. (B)
35. (B)
36. (B)
37. (C)
38. (D)
39. (B)
40. (A)
41. (C)
42. (D)
43. (D)
44. (A)
45. (A)
46. (D)
47. (A)
48. (C)
49. (C)
50. (C)

51. (D)
52. (B)
53. (C)
54. (C)
55. (A)
56. (D)
57. (A)
58. (D)
59. (A)
60. (D)
61. (A)
62. (D)
63. (A)
64. (A)
65. (B)
66. (D)
67. (B)
68. (B)
69. (D)
70. (A)
71. (B)
72. (D)
73. (C)
74. (A)
75. (C)

76. (B)
77. (D)
78. (B)
79. (A)
80. (A)
81. (A)
82. (A)
83. (C)
84. (C)
85. (A)
86. (C)
87. (A)
88. (A)
89. (C)
90. (C)
91. (B)
92. (D)
93. (A)
94. (B)
95. (C)
96. (C)
97. (D)
98. (C)
99. (D)
100. (D)

101. (A)
102. (D)
103. (D)
104. (D)
105. (C)
106. (D)
107. (B)
108. (C)
109. (A)
110. (D)
111. (B)
112. (D)
113. (B)
114. (C)
115. (C)
116. (B)
117. (A)
118. (D)
119. (A)
120. (C)
121. (D)
122. (B)
123. (D)
124. (A)
125. (C)

126. (C)
127. (A)
128. (C)
129. (B)
130. (C)
131. (B)
132. (B)
133. (C)
134. (A)
135. (D)
136. (C)
137. (A)
138. (B)
139. (C)
140. (C)
141. (D)
142. (D)
143. (A)
144. (C)
145. (C)
146. (B)
147. (B)
148. (C)
149. (C)
150. (*)

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

151. (B)
152. (D)
153. (C)
154. (C)
155. (D)
156. (C)
157. (D)
158. (A)
159. (B)
160. (A)
161. (B)
162. (C)
163. (A)
164. (B)
165. (A)
166. (D)
167. (B)
168. (B)
169. (D)
170. (D)
171. (C)
172. (B)
173. (A)
174. (C)
175. (A)

176. (D)
177. (A)
178. (A)
179. (C)
180. (B)
181. (D)
182. (D)
183. (C)
184. (D)
185. (A)
186. (B)
187. (D)
188. (B)
189. (C)
190. (C)
191. (D)
192. (A)
193. (B)
194. (D)
195. (B)
196. (A)
197. (D)
198. (C)
199. (C)

200. (A)

ANSWER KEY - 08

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003


